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Η Καθηγήτρια Αικατερίνη Μαριδάκη-Καςςωτάκη απεβίωςε ςτισ 6 Ιουλίου του 2019, 
αφήνοντασ ζνα δυςαναπλήρωτο κενό για το Σμήμα Οικονομίασ και Βιϊςιμησ 
Ανάπτυξησ αλλά και για το Χαροκόπειο Πανεπιςτήμιο. Ωσ μζλοσ ΔΕΠ προςζφερε 
άοκνα τισ υπηρεςίεσ τησ με ςτό ο την πρόοδο και ανάπτυξη του Σμήματοσ αλλά και 
του Πανεπιςτημίου ςυνολικά. Διακρινόταν για την ευγζνεια, το ήθοσ τησ, την 
ευαιςθηςία και την αγάπη τησ για τουσ ςυνανθρϊπουσ τησ, τουσ φοιτητζσ, τουσ 
ςυνεργάτεσ και τουσ ςυναδζλφουσ τησ. Τπήρξε πρότυπο ακαδημαϊκοφ δαςκάλου 
και επιςτήμονα. υνετζλεςε καθοριςτικά ςτη θεμελίωςη των ψυ οπαιδαγωγικϊν 
ςπουδϊν ςτο Ίδρυμα και το Σμήμα. ε αυτό το πλαίςιο, ωσ Αντιπρφτανισ του 
Χαροκοπείου Πανεπιςτημίου οραματίςτηκε και ίδρυςε το Μεταπτυ ιακό 
Πρόγραμμα πουδϊν «Εκπαίδευςη και Πολιτιςμόσ», το οποίο λειτουργεί από το 
ακαδημαϊκό ζτοσ 2007-2008 και εξήσ υπό την αιγίδα του Σμήματοσ Οικονομίασ και 
Βιϊςιμησ Ανάπτυξησ.  Επίςησ, ςυνζβαλε ουςιαςτικά ςτην προβολή και τη 
διεθνοποίηςή του Πανεπιςτημίου μζςω τησ ςυςτηματικήσ διοργάνωςησ και 
φιλοξενίασ εθνικϊν και διεθνϊν ςυνεδρίων και ημερίδων.   

Η φγκλητοσ  του Χαροκοπείου Πανεπιςτημίου, ςε αναγνϊριςη τησ προςφοράσ ςε 
αυτό αλλά και την ευρφτερη ακαδημαϊκή κοινότητα και προσ απόδοςη τιμήσ ςτην 
εκλιποφςα Καθηγήτρια Αικατερίνη Μαριδάκη Καςςωτάκη, αποφάςιςε τη 
μετονομαςία του Κζντρου υμβουλευτικήσ, που ιδρφθηκε το 2001 με πρωτοβουλία 
τησ ιδίασ, ςε “Κζντρο Συμβουλευτικήσ Αικατερίνη Μαριδάκη Καςςωτάκη”. 

 

Ακαδημαϊκή Θζςη 

Καθηγήτρια με γνωςτικό αντικείμενο "Παιδαγωγική Ψυ ολογία με ζμφαςη ςτισ 
Μαθηςιακζσ και Γνωςιακζσ Λειτουργίεσ". 

 

Διοικητικζσ Θζςεισ 

 Αντιπρφτανησ Ακαδημαϊκϊν Τποθζςεων και Προςωπικοφ του Χαροκοπείου 
Πανεπιςτημίου για δφο ςυνε είσ θητείεσ από το 2004 ζωσ το 2011. 

 Αναπληρϊτρια Πρόεδροσ του Σμήματοσ Οικιακήσ Οικονομίασ και Οικολογίασ 
από το 2007 ζωσ το 2009 και από το 2018 ζωσ  το 2019. 

 Μζλοσ του υμβουλίου Ιδρφματοσ από το 2012 ζωσ το 2016. 

 Διευθφντρια του Προγράμματοσ Μεταπτυ ιακϊν πουδϊν  Εκπαίδευςη και 
Πολιτιςμόσ» του Χαροκοπείου Πανεπιςτημίου από το 2008 ζωσ το 2015. 

 Επιςτημονικά Τπεφθυνη του Κζντρου υμβουλευτικήσ Φοιτητϊν και του 
Κζντρου Μελζτησ τησ Οικογζνειασ του Χαροκοπείου Πανεπιςτημίου από το 
2001 ζωσ το 2019. 
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Τομείσ Ερευνητικοφ Ενδιαφζροντοσ 

 υναιςθηματική Νοημοςφνη 

 Πνευματική Νοημοςφνη  

  ετικά υναιςθήματα 

 Γνωςτική και ςυναιςθηματική ανάπτυξη παιδιϊν με ή  ωρίσ δυςκολίεσ 
μάθηςησ 

  ζςεισ μεταξφ των μελϊν τησ οικογζνειασ  

 Ο ρόλοσ του πατζρα ςτην ανάπτυξη των παιδιϊν 
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